

法庭认为死因是注射强力麻醉剂

杰克逊,死于他杀!

医生说这是杰克逊“一再要求”的

等着我回来找你
(设计台词)

杰克逊死亡详细原因曝光

莫里是拉斯维加斯一位心脏病专家,他在杰克逊死亡前几周成为其私人医生。一份有关杰克逊死因调查的法庭文件于当地时间24日上午(北京时间25日凌晨)在休斯敦的哈里斯县地区法院被公开,其中包括莫里的详细证词。

莫里在法庭文件中详细陈述了杰克逊去世当天的用药过程:6月25日凌晨1点30分左右,他给杰克逊服用了普通安定片,但没有效果;凌晨2点钟,他为杰克逊注射了2毫克的氯羟安定;到了3点钟,杰克逊仍未入睡,于是为他注射了3毫克的咪唑安定;后在5点钟和7点30分又分别注射了一次。但仍然无效。到了上午10点40分左右,在杰克逊的“一再要求”下,莫里为其注射了25毫克的异丙酚,杰克逊最终入睡。

莫里称,他在杰克逊入睡后陪伴了大约10分钟的时间,然后离开前往浴室;不超过2分钟后,他返回杰克逊的房间,发现他已经停止呼吸。

私人医生难逃嫌疑

莫里上周在一段视频中称,他对警方所说的“全部都是事实,我相信事实将战胜一切”。但莫里在视频中并未提及他让杰克逊服用过药物。其代理律师之前表示,莫里从未干过任何能够致使杰克逊死亡的事情。报道称,莫里因涉嫌杀人目前正在接受洛杉矶警察局的调查。此案可能被判定为过失杀人。杰克逊的家人周一发表声明称,“完全相信”法律程序和调查人员的工作,“家人盼望着正义终得伸张的那一天”。

北京时间8月25日凌晨消息,据国外媒体报道,美国执法部门官员今天透露,洛杉矶县首席验尸官已经认定“流行音乐之王”迈克尔·杰克逊之死属于他杀,死因为服用致命剂量药物。不愿透露姓名的官员表示,法医检验发现杰克逊6月25日的死亡主要是由于强力麻醉药物异丙酚(Propofol)与至少两种镇静剂的混合作用所致。作为杰克逊的私人医生,莫里因涉嫌杀人目前正在接受洛杉矶警察局的调查。此案可能被判定为过失杀人。

竞猜区

羞答答美女,你是谁?

25日,小编打开文娱版“竞猜区”邮箱一看,一直到下午,读者朋友们还在连绵不绝往“竞猜区”的邮箱发邮件。为了让更多读者公平参与竞猜区,以后我们将从所有回答正确的读者中抽取第一位和最后一位猜对的读者赠送礼品。请您记住哦,我们竞猜时间是每天早上8点,截止时间每天下午6点。

在24日竞猜区“嘿嘿,这是谁的学生照?”答案就是王力宏。虽然很多读者都答对了,可是你们忘了留下姓名、联系方式和报纸首页右上角的喷码,回答正确和信息齐全的是杜妍(11:39)和朱郑辉(16:20),请二位读者带上您的有效证件在26日下午3点到本报文娱部领取属于您的礼品一份。今天的竞猜区,小编选出的是一位大家熟悉的明星年轻时的玉照,你能从她的眉宇间的灵气猜出她是谁吗?如果你有答案,请迅速发到我们的邮箱sanxiangwenyu@163.com,请各位读者记住哦,竞猜区的截止时间是下午6点,回答正确且留下姓名和联系方式的第一位和最后一位读者,随邮件记得附上当天本报头版右上角的喷码号码,我们将继续有礼品赠送哦! ■实习生 何诗娟

烧钱无度?

拍摄历时15个月,霸占10个录影棚,号称亚洲最大的棚里搭出的景就多达92个,花光了1个亿,拍摄期间剧组“红楼宝宝”都生了10多个,一直是媒体及观众关注焦点的新版电视剧《红楼梦》终于迎来曙光,杀青日期锁定9月9日。随后,该剧将转入紧张的后期制作,以保证虎年与观众见面。

大嘴巴:除了以“贴片装”的雷人著称,看来新版《红楼梦》还是个不秀气的“烧钱机器”,奢华程度令人咋舌,记者终于明白为啥李少红整天哭穷喊“差钱”了。只是不知道投了这么多人力物力,最终是能成功超越经典,还是捣鼓出个“红雷梦”。

娱乐大嘴巴

“美”况愈下?

近日,第37届“香港小姐”三甲在争议声中出炉,学历高且综合素质较好的刘倩婷最终拿下冠军,但不少人认为,香港小姐现在的状况是“美”况愈下;甚至有观众称现在的港姐是“没有最丑,只有更丑”。24日,TVB官方回应“港姐越选越丑说”,称更看重选手的内涵。

大嘴巴:爱美之心人皆有之,昔日光鲜亮丽的选美“香港梦”,逐渐褪去迷人光环,现如今只能“丑中选美”,港姐选不出美女已成为老大难的问题,转而号称注重内涵,但讽刺的是,今年最终选出的港姐目前正是靠层出不穷的绯闻、丑闻来搏版面夺眼球,可叹37年美丽童话面临终结。

■实习记者 吴名慧